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Escribir con tinta y con letra clara. Usar hojas separadas para ejercicios distintos.
No se aceptan preguntas: la interpretacién de los enunciados es parte del examen.

Ejercicio 1. Hallar todos los n € Z tales que

(=72)

FlnZ+59

-
sea un ndmero real positivo. .
Fiercinio 2.zt FieHan-si oxdete, polinenir, j e {000 nue Glang ez CRGLTaneanenies.
- . l't
e /3 es raiz doble ge f, o (X*+Q)(f: /.

o gr(f) = gr((=5X3 - 6)° +125X° + X* — 2X).

b) ;Cual es el méximo comin divisor (f : [')?

Ejercicio 3) Hallar los posibles restos de dividir a n € N por 68 sabiendo que

*
(ng'-“ +17n +300: 1156 =4

Loi

Ejercicio 4. a) Hallar ¢ € R tal que w = 3™ sea rafz del polinomio
f=X0 = X0 4 X' 4- 8187 - 81X +c

b) Para el valor de ¢ hallado, factorizar f como producto de irreducibles en R[X]
sabiendo que no tiene raices racionales.
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